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Verbale della riunione

del Consiglio Direttivo

 

In data 13 gennaio 2018 alle ore 9.30, presso la Casa Regina Decor Carmeli, si è svolta 
riunione del Consiglio Direttivo del CD
Cittadina, fissato per le 10.30. 

Presenti all’incontro: Paola Brienza, Lodovico Ingretolli, Francesco Firmani, Massimiliano 
Viscogliosi, Bruno Occhiuto, Maria Grazi
Giarnera, Riccardo Tommencioni, 

Apre la riunione Paola Brienza con il dire che sono state fatte insinuazioni
fatto che il CDQ Piani di Caiano si
avanti i progetti prefissati. La scarsa 
CDQ, è imputabile al fatto che almeno 3 di loro,
vuoi per problemi familiari, non avevano potuto prendere parte attiva al lavoro del Comitato ste
so. Paola ribadisce che all'ultima riunione, di mattina, del Consiglio Direttivo erano presenti in 5 
perché altri 3 consiglieri della commissione "ambiente" avrebbero incontrato nel pomeriggio dello 
stesso giorno l'assessore Gentili. Viene a questo punto ribadito da tutti il concetto che il lavoro 
svolto all’interno del CDQ è su base volontaria, compatibilmente con
sonali di ciascun Consigliere. 

Paola prosegue con un riepilogo degli interventi effettuati dal CDQ:
- Lodovico Ingretolli nei giorni scorsi ha incontrato l’Assessore Fedeli e il Comandante Fabiani per 
avere un aggiornamento sulla realizzazione delle pensiline alle fermate Cotral della Via Tuscolana 
e la richiesta di anticipare almeno alle ore 6.00 il funzionamento del semaforo all’incrocio Via di 
Velletri/Via Tuscolana. 
In merito a quest’ultimo argomento, per l’anticipazione del
Ingretolli ci comunica che occorre 
dalla Ditta che ne aveva effettuato l’installazione e 
co ci informa del fallimento della Ditta in questione e che sia l’Assessore Fedeli che il Comanda
te Fabiani il giorno 6 dicembre avrebbero incaricato un tecnico per poter
Dopo numerosi solleciti, il tecnico è riuscito ad intervenire il giorno 12/01/2018, dando pe
mato (anche da parte dell’Assessore Fedeli) il funzionamento alle ore 6.00 e sistemando lo spo
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Verbale della riunione pre-assemblea

del Consiglio Direttivo 

del 13 gennaio 2018  

alle ore 9.30, presso la Casa Regina Decor Carmeli, si è svolta 
rettivo del CDQ Piani di Caiano, prima dell’inizio dell’Assemblea 

Presenti all’incontro: Paola Brienza, Lodovico Ingretolli, Francesco Firmani, Massimiliano 
Viscogliosi, Bruno Occhiuto, Maria Grazia Laconi, Marco Landi, Emilio Sassone Corsi, Angela 

 Raffaele Crispino, Nando Felli e il Revisore Andrea Fratini.

Apre la riunione Paola Brienza con il dire che sono state fatte insinuazioni
fatto che il CDQ Piani di Caiano si stava sciogliendo in quanto non aveva più interesse a portare 

La scarsa partecipazione di alcuni Consiglieri
al fatto che almeno 3 di loro, vuoi per problemi di salute, vuoi per infortunio, 

vuoi per problemi familiari, non avevano potuto prendere parte attiva al lavoro del Comitato ste
so. Paola ribadisce che all'ultima riunione, di mattina, del Consiglio Direttivo erano presenti in 5 

ri 3 consiglieri della commissione "ambiente" avrebbero incontrato nel pomeriggio dello 
stesso giorno l'assessore Gentili. Viene a questo punto ribadito da tutti il concetto che il lavoro 
svolto all’interno del CDQ è su base volontaria, compatibilmente con gli impegni di lavoro e pe

Paola prosegue con un riepilogo degli interventi effettuati dal CDQ: 
Lodovico Ingretolli nei giorni scorsi ha incontrato l’Assessore Fedeli e il Comandante Fabiani per 

a realizzazione delle pensiline alle fermate Cotral della Via Tuscolana 
e la richiesta di anticipare almeno alle ore 6.00 il funzionamento del semaforo all’incrocio Via di 

In merito a quest’ultimo argomento, per l’anticipazione del funzionamento 
Ingretolli ci comunica che occorre intervenire sulla scheda elettronica, cosa realizzabile soltanto 

ne aveva effettuato l’installazione e la manutenzione. Purtroppo, lo stesso Lodov
limento della Ditta in questione e che sia l’Assessore Fedeli che il Comanda

6 dicembre avrebbero incaricato un tecnico per poter inte
rosi solleciti, il tecnico è riuscito ad intervenire il giorno 12/01/2018, dando pe

mato (anche da parte dell’Assessore Fedeli) il funzionamento alle ore 6.00 e sistemando lo spo
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alle ore 9.30, presso la Casa Regina Decor Carmeli, si è svolta una 
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Presenti all’incontro: Paola Brienza, Lodovico Ingretolli, Francesco Firmani, Massimiliano 
a Laconi, Marco Landi, Emilio Sassone Corsi, Angela 

Raffaele Crispino, Nando Felli e il Revisore Andrea Fratini. 

Apre la riunione Paola Brienza con il dire che sono state fatte insinuazioni, del tutto infondate, sul 
non aveva più interesse a portare 
Consiglieri alle ultime riunioni del 

oi per problemi di salute, vuoi per infortunio, 
vuoi per problemi familiari, non avevano potuto prendere parte attiva al lavoro del Comitato stes-
so. Paola ribadisce che all'ultima riunione, di mattina, del Consiglio Direttivo erano presenti in 5 

ri 3 consiglieri della commissione "ambiente" avrebbero incontrato nel pomeriggio dello 
stesso giorno l'assessore Gentili. Viene a questo punto ribadito da tutti il concetto che il lavoro 

gli impegni di lavoro e per-

Lodovico Ingretolli nei giorni scorsi ha incontrato l’Assessore Fedeli e il Comandante Fabiani per 
a realizzazione delle pensiline alle fermate Cotral della Via Tuscolana 

e la richiesta di anticipare almeno alle ore 6.00 il funzionamento del semaforo all’incrocio Via di 

 del semaforo, Lodovico 
cosa realizzabile soltanto 

Purtroppo, lo stesso Lodovi-
limento della Ditta in questione e che sia l’Assessore Fedeli che il Comandan-

intervenire. 
rosi solleciti, il tecnico è riuscito ad intervenire il giorno 12/01/2018, dando per confer-

mato (anche da parte dell’Assessore Fedeli) il funzionamento alle ore 6.00 e sistemando lo spor-
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tello posizionato sotto il semaforo che si era rotto e causava infiltrazioni di acqua. Lodovico Ingr
tolli questa mattina all’alba (ore 5.30) si è posizi
l’accensione è avvenuta ancora alle ore 7.00. (Si fa presente che dalla data 17 gennaio u.s. il s
maforo finalmente funziona dalle ore 5.30 di mattina).

 
In merito alle pensiline,  l’Assessore Fedeli
pletare le pensiline sulla via Tuscolana
in data 23 gennaio 2018 queste due pensiline sono state completate)
lizzazione di 6 pensiline: 2 sono st
re. 
 
- Sono state asfaltate Via TRILUSSA e via degli ACERI. In particolare, per via degli Aceri, è stato 
effettuato un lavoro di rifacimento del manto stradale che impedirà di far allagare il tratto di
Velletri all’incrocio con via dell’Incitore
 
- Stanno installando la pubblica illuminazione in via DEL LAGO REGILLO

Paola prosegue nell’elencare l’operato del CDQ:
- È stata creata una nuova Commissione “Fund raising”, di cui fanno parte Nando Felli e Emilio 
Sassone Corsi. La Commissione 
tanti dei Piani di Caiano. E’ stato creato un filo diretto con Davide De Righi del Comune per cond
videre questo progetto. 
- Paola vuole proporre all’Assemblea l’idea 
assistenza a chi ne necessita, non solo a persone anziane, ma anche a chi, per temporanei imp
dimenti, abbia bisogno di qualcuno che lo aiuti, come ad esempio portargli la spesa, fare delle 
commissioni, ecc.. Paola continua nel dire 
avere un compenso modico a coloro che decideranno di fare assistenza.
 Varie potrebbero essere le possibilità da vagliare come ad esempio prendere contatti con Case di 
Riposo, Parrocchie o Associazion
l’Amministrazione Comunale. Tutti i Consiglieri del CDQ condividono l’idea di Paola, che sicur
mente avrà bisogno di tempo per realizzarsi. In ogni caso il CDQ farà solo da tramite e non potrà 
essere coinvolto direttamente nel progetto stesso.
 
Alle ore 10.30, come da programma, la riunione del Consiglio Direttivo termina per dare iniz
all'Assemblea Generale del CDQ con gli aderenti allo stesso.
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to sotto il semaforo che si era rotto e causava infiltrazioni di acqua. Lodovico Ingr
tina all’alba (ore 5.30) si è posizionato in corrisponden

ta ancora alle ore 7.00. (Si fa presente che dalla data 17 gennaio u.s. il s
ziona dalle ore 5.30 di mattina). 

l’Assessore Fedeli ha provveduto a sollecitare la Ditta incaricata a
sulla via Tuscolana, presso l’incrocio con via delle Carrozze

in data 23 gennaio 2018 queste due pensiline sono state completate). E’ pr
no state completate, 2 sono in fase di comple

Sono state asfaltate Via TRILUSSA e via degli ACERI. In particolare, per via degli Aceri, è stato 
effettuato un lavoro di rifacimento del manto stradale che impedirà di far allagare il tratto di

via dell’Incitore. 

installando la pubblica illuminazione in via DEL LAGO REGILLO  

Paola prosegue nell’elencare l’operato del CDQ:  
È stata creata una nuova Commissione “Fund raising”, di cui fanno parte Nando Felli e Emilio 

 si occuperà di reperire fondi da utilizzare per il territorio e gli ab
tanti dei Piani di Caiano. E’ stato creato un filo diretto con Davide De Righi del Comune per cond

proporre all’Assemblea l’idea di creare un servizio con persone che possano dare 
assistenza a chi ne necessita, non solo a persone anziane, ma anche a chi, per temporanei imp
dimenti, abbia bisogno di qualcuno che lo aiuti, come ad esempio portargli la spesa, fare delle 

Paola continua nel dire che bisogna capire come strutturare il progetto per far 
avere un compenso modico a coloro che decideranno di fare assistenza. 
Varie potrebbero essere le possibilità da vagliare come ad esempio prendere contatti con Case di 

Riposo, Parrocchie o Associazioni che effettuano già questi servizi, o anche coinvolgere 
Tutti i Consiglieri del CDQ condividono l’idea di Paola, che sicur

mente avrà bisogno di tempo per realizzarsi. In ogni caso il CDQ farà solo da tramite e non potrà 
coinvolto direttamente nel progetto stesso. 

Alle ore 10.30, come da programma, la riunione del Consiglio Direttivo termina per dare iniz
Q con gli aderenti allo stesso. 

Il segretario del CDQ
    Angela Giarnera 
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